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COMUNICAT DE PRESĂ 

Două noi protocoale semnate în cadrul Convenției Carpatice 

 

 

În perioada 25-27 mai 2011, Cristian Apostol, secretar de stat în Ministerul Mediului și 

Pădurilor, a participat la sesiunile plenare ale celei de a treia Conferințe a Părților la Convenția 

Carpatică, care a avut loc la Bratislava, Slovacia. 

În această calitate, demnitarul a semnat pentru România, în data de 27 mai 2011, două noi 

protocoale adoptate în cadrul lucrărilor acestei Conferințe, și anume: Protocolul privind 

managementul durabil al Pădurilor în Carpați, respectiv Protocolul  privind turismul durabil în 

Carpați, ambele reprezentând un progres important în implementarea Convenției Carpatice. Elaborarea 

și negocierea celor două protocoale au avut loc în perioada deținerii Presedinției Convenției Carpatice 

de către România, perioadă în care a fost semnat, la cea de-a doua Conferință a Părților din 2008, de la 

București, Protocolul pe biodiversitate ratificat deja la acest moment. 

Fiecare dintre aceste noi protocoale conține prevederi generale, care întăresc cadrul de 

cooperare și acțiune între țările Părți la Convenție, și prevederi speciale, în scopul îmbunătățirii 

politicilor sectoriale. 

Adoptarea și semnarea Protocolului pentru păduri va oferi Românei un nou instrument pentru 

dezvoltarea de politici care vizează managementul durabil al pădurilor din Carpaţi, integrarea 

obiectivelor managementului durabil şi protecţiei pădurilor din Carpaţi în politicile sectoriale, 

încurajarea participării autorităţilor şi comunităţilor regionale şi locale la activităţile de management al 

pădurilor din Carpaţi. 

Totodată, adoptarea și semnarea Protocolului pentru turism au importanță deosebită în scopul 

realizării unor politici şi strategii pe teritoriul naţional vizând managementul turismului durabil în 

Carpaţi, luând în considerare în acelaşi timp, politicile şi strategiile dezvoltate şi implementate până în 

acest moment.  
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